
 و آمار  رياضي 

شاخه گل اركيده، كه هر كدام  3شاخه لاله و  2شاخه گل رز،  4توان فقط يك گل رز يا يك گل اركيده يا يك گل لاله را از بين  به چند طريق مي -1
  انتخاب كرد؟ ،باشد هاي مختلف مي با رنگ

1 (24  2 (9  3 (18  4 (16  

  ها عدد زوج بيايد كدام است؟ هايي كه در آن، تاس كنيم. تعداد حالت با هم پرتاب مي دو سكه و دو تاس را - 2

1 (24  2 (12  3 (36  4 (48  

  توان نوشت؟ (تكرار ارقام مجاز است.) چند عدد چهار رقمي مي οو 3و  5و  7و  9با ارقام  - 3

1 (96  2! (4  3! (5  4( 500  

  آموز كلاس دوازدهم براي شركت در تئاتر مدرسه انتخاب كرد؟ دانش 3آموز كلاس يازدهم و  دانش 4آموز از بين  دانش 3توان  به چند طريق مي - 4

1 (25  2 (210  3 (35  4 (40  

Aعضوي مجموعه 4هاي  چند تا از زيرمجموعه - 5 { , , , , , , } 3 5 6 8 7 9   ؟نيست 5و  7شامل اعضاي  1

1 (5  2 (20  3 (9  4 (33  

  فرزند دختر باشد چند عضو دارد؟  2كه در آن حداكثر  فرزند است. پيشامد اين 3اي اي دار خانواده - 6

1 (6  2 (5  3 (7  4 (9  

  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير در مورد پيشامدها  - 7

  گوييم.  الف) به هريك از نتايج ممكن براي يك آزمايش تصادفي پيشامد مي

Aند ودو پيشامد از فضاي نمونه باش Aو  Bب) هرگاه  B   صورت  باشد دراينA  وB .ناسازگارند  

Aپ) پيشامد BΥ دهد كه پيشامدهاي  وقتي رخ ميA  ياB  .رخ دهند  

  ) صفر4  1) 3   2) 2  3) 1

 نباشـد رنـگ   خودكار هم 3كه اين  . احتمال اينكنيم خودكار به تصادف انتخاب مي 3 خودكار آبي است، 3خودكار قرمز و  4اي كه شامل  از جعبه - 8

 كدام است؟ 

1(
8

9
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7
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1

9
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6

7
   

ها معلم رياضي  نفر از آن 2كه حداقل  كنيم. احتمال اين خاب ميعنوان نماينده انت نفر را به 3معلم زبان،  2معلم رياضي و  3معلم فيزيك،  4از بين  - 9
  كدام است؟ ،دنباش

1(
19

84
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4

84
   3(

18

84
   4(

3

84
   

Sاگر -10 { } ــم ــا ه Aو پرتاب دو تاس ب { } ــتند3اعداد ظاهر شده مضرب P(Aگاه آن هس ) كدام است؟  
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5
   3(

1

9
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9
   

  است؟ نشدهه آمار در حل مسائل درست انجام كدام گام در چرخ نشودطور درست انجام  گيري متغيرهاي مورد نظر در يك مسئله به اگر اندازه - 11

  ) گام اول4  ) گام دوم3  ) گام سوم2  ) گام چهارم1

  هاي مقابل كدام گزينه درست است؟ در مورد تحليل داده -12

, , , , , , , , , ,2 1 3 1 2 4 5 6 3 2 5   

  ) استفاده از ميانگين و انحراف معيار2  ) استفاده از معيار پراكندگي، دامنه ميان چاركي1

  اي  ) استفاده از نمودار جعبه4    اده از ميانه) استف3

  زير كدام است؟ جمله سوم دنباله بازگشتي -13

n na a a , a    1 1 1 1   

1 (2  2(2   3 (3   4(3   

nدر دنباله -14
na

 2
  مجموع جمله دوم و چهارم كدام است؟  2

1 (5  2 (6  3 (4  4 (7  

nنمودار دنباله با رابطه بازگشتي - 15
n nc c ( )   1 cو با شرط 1 1   كدام است؟ 1

1(  2 (  3 (  4 (  



nاگر جمله پنجم دنباله بازگشتي -16 n nd d d   1   ؟گاه اختلاف جمله ششم از جمله هفتم چقدر است آن باشد، 4برابر  22

1 (6  2 (8  3 (12  4 (4  

nچهار جمله اول دنباله -17
nb n( )

  1
  كدام است؟  1

1(, , , , 1 1 1 1 Λ   2(, , , , 2 2 3 3 Λ   3(, , , , 1 2 3 4 Λ   4(, , , ,1 2 3 4 Λ   

,رابطه بازگشتي دنباله - 18 , , ,  1 2 3ο Λ ام است؟كد  

1(n na a ; a   1 11 ο   2(n na a ; a   1 11 ο   3(
n

n na a ( ) ; a    1 11 1   4(
n

n na a ( ) ; a     1 11 1   

nضابطه تابعي دنباله با رابطه بازگشتي -19 na a ; a  1 1

1
4

2
  كدام است؟ 
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در دنباله اعداد - 20
n

n
n

( )
a

a



1

1
اگر جمله هشتم برابر 

1

3
  گاه جمله هفتم كدام است؟  باشد آن 

1 (3  2(3   3(
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